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あるఴལճの೘৖ྋは，おとな 1 ਕ �00ԃ，ࢢども 1 ਕ 200 ԃであり，ׄӀ݌Νཤ

༽すると，おとなは �ׄӀ，ࢢどもはൔֻになる。 

このఴལճのࡤೖの೘৖ं਼は，おとなとࢢども߻Κせて 2�0 ਕであった。そのう

ちׄӀ݌Νཤ༽したのは，おとなの೘৖ं਼の どもの೘৖ं਼のࢢ，�0% �0%であ

り，೘৖ྋのܯ߻は ��000ԃであった。 

このとき，おとなとࢢどもの೘৖ं਼Νそれぞれٽめなさい。 

 《ݟෳౣ》                    。めるգఖもॽきなさいٽ
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おとなを九人子どもを外とする 130XtBOY 32500入場者数はおとなと子どもあわせて250人より - 255 130はニ55000x y 250 の
また割引券を利用したときの入場料は -125九 二 22500

おとな300にもに300凸210円 X 180
子ども200にさに200はニ100円 に180を①に代入してである割引券を使用した人数は 180は二2505おとな xxit To九人 使わ𤎼薮がた は二70子どもまぽこでる人 it

入龕料の合計は55000円 j よっておとな180人子ども70人である
300xixnhntwxixnh tt 𦥯 1篇鉎普二55000
割引券を使わない使った大人の 使わなかった大人の入場料の 合計額 子ども合計
式変形して
30 5 21 5 203y t 107y 55000

255九十13は二55000
①と②を連立させて解く
①を130倍して
130九十130y 32500 - -の


